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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι 

 

Πραγματοποιήθηκε  συνάντηση στο Υπουργείο Ενέργειας με την Υφυπουργό κα 
Αλεξάνδρα Σδούκου,  το  Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου  κο  Αριστοτέλη  Αϊβαλιώτη και 
των αντίστοιχων συνεργατών τους.  Το ΠΣΕΕΠ το εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος του 
Σωματείου,  συν. Κοσμάς Κοσμέτος  και  ο Αντιπρόεδρος ΒΕΑ  συν.  Σπ. Θεοτόκης. 

Η συνάντηση έγινε σε καλό κλίμα.  Από πλευράς μας τέθηκαν οι προβληματισμοί, τα 
χρονικά περιθώρια και η αγωνία μας για το πλαίσιο του  μετασχηματισμού  και  ενεργειακής 
μετάβασης του Ομίλου.  Η πράσινη μετάβαση πρέπει να ξεκινά πρώτα από τα έργα 
βελτίωσης στον τομέα Διύλισης και Παραγωγής.  Αναπτύξαμε τις θέσεις μας για την 
συμμετοχή  και  τη  θέση  του  Δημοσίου για όλη τη διαδικασία.  

Το δεύτερο θέμα που συζητήθηκε είναι οι εξορύξεις,  κάτι που θα αναβαθμίσει τον 
Όμιλο και θα δημιουργήσει νέες προοπτικές και θέσεις εργασίας.  Αναφερθήκαμε και στις 
θέσεις των πολιτικών παραγόντων που αναπτύχθηκαν  στο  2ο Συνέδριο  Πετρελαιοειδών 
που είχε οργανώσει το ΠΣΕΕΠ,  καθώς  και τις ευκαιρίες που δημιουργούνται στην ελληνική 
κοινωνία  και  εθνική  οικονομία  γενικότερα. 

Θα είμαστε σε συνεχή επικοινωνία για τα παραπάνω θέματα, γιατί υπήρξε ταύτιση 
απόψεων και τονίσαμε προς όλες τις κατευθύνσεις ότι το  Δημόσιο είναι ο δεύτερος μεγάλος 
μέτοχος και πρέπει να έχει λόγο και έργο  και  όχι  μόνο  να  εισπράττει φόρους και μερίσματα. 

Για το Placement, αναλύσαμε τα επιχειρήματα μας,  τους αγώνες διαχρονικά του 
Σωματείου, ανεξαρτήτου  πολιτικής, την  τεράστια επιτυχία  των  εργαζομένων  στα  ΕΛΠΕ 
που με  δική  μας παρέμβαση διατηρήθηκαν οι Εκπρόσωποι του στο ΔΣ του  Ομίλου,  ενώ 
το ΤΑΙΠΕΔ το δικαίωμα αυτό το είχε απεμπολήσει.  Απόδειξη ότι μετά τις ενέργειες μας, 
άλλαξε όλη η  Διοίκηση του. 

Το συγκεκριμένο Υπουργείο δήλωσε αναρμόδιο για το τελευταίο θέμα παρόλο το 
ενδιαφέρον και την συμμετοχή στη  συζήτηση. 

Η επικοινωνία και οι συναντήσεις με αρμόδια υπουργεία και φορείς θα συνεχιστούν. 
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